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4 D - Duminica a 3-a după Paști (a Mironosițelor)
- 9:30 Utrenia, 10:30 Sf Liturghie

11 D - Duminica a 4-a după Paști (Vindecarea
Slăbănogului de la Vitezda) - 9:30 Utrenia, 10:30
Sf Liturghie

18 D - Duminica a 5-a după Paști (a
Samarinencei) - 9:30 Utrenia, 10:30 Sf Liturghie

21 M +) Sfinții Mari Împărați și întocmai cu
Apostolii, Constantin și mama sa, Elena
(Odovania Înjumătățirii Cincizecimii) (P,U,V) -
Nu avem slujba

25 D - Duminica a 6-a după Paști (Vindecarea
orbului) - 9:30 Utrenia, 10:30 Sf Liturghie, 12:30
AGAPA FRATEASCA cu ocazia Sf. Mari Imparati
Constantin si mama sa Elena

29 J (+) Înălțarea Domnului (Ziua Eroilor) - Nu
avem slujba
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INALTAREA DOMNULUI

Înălţarea Domnului Iisus Hristos la cer este prăznuită la
40 de zile după Învierea Sa din morţi, în joia din
săptămâna a 6-a după Paşti. Această sărbătoare este
cunoscută în popor şi sub denumirea de Ispas. În
această zi, creştinii se salută cu „Hristos S-a înălţat!” şi
„Adevărat S-a înălţat!”. 

Timp de 40 de zile de la dumnezeiasca Sa Înviere din
morţi, Hristos-Domnul S-a arătat ucenicilor Săi şi prin
multe semne doveditoare i-a încredinţat că El este
Mântuitorul Hristos înviat. La sfârşitul acestei perioade,
S-a arătat pentru ultima oară ucenicilor Săi, le-a
făgăduit trimiterea Duhului Sfânt şi, mergând în afara
Ierusalimului, S-a înălţat sub privirile lor la cer,
binecuvântându-i. „Şi pe când îi binecuvânta, S-a
despărţit de ei şi S-a înălţat la cer. Iar ei, închinându-se
Lui, s-au întors în Ierusalim cu bucurie mare” (Luca 24,
51-52).

În timp ce Mântuitorul Iisus Hristos Se înălţa la cer, doi
bărbaţi îmbrăcaţi în haine albe s-au arătat zicându-le
Apostolilor: „Bărbaţi galileeni, de ce staţi privind la cer?
Acest Iisus, Care S-a înălţat de la voi la cer, astfel va şi
veni, precum L-aţi văzut mergând la cer” (Fapte 1, 11).

Înălţarea Domnului este sărbătoarea cerurilor deschise
pentru oameni, ca locuinţă veşnică şi adevărată patrie.
„Plinind rânduiala cea pentru noi, și pe cele de pe
pământ unindu-le cu cele cerești, Te-ai înălțat întru
slavă, Hristoase Dumnezeul nostru, de unde  nicidecum
nu Te-ai despărțit, ci ai rămas nedepărtat, grăind celor
ce Te iubesc pe Tine: Eu sunt cu voi și nimeni împotriva
voastră” (Condacul praznicului).

Un articol de: Pr. Ştefan Sfarghie - Ziarul Lumina
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